
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Techn. Werkstudent:in oder techn. Praktikant:in 

(m/w/d)  

 

 
Fortschritt beginnt mit uns.  

Bei STRABAG bauen rund 74.000 Menschen an 700 Standorten weltweit am Fortschritt. Ob im Hoch- und Ingenieurbau, Straßen- und 

Tiefbau, Brücken- und Tunnelbau, im Bau von Industrie- und Hafenanlagen, im Gebäudemanagement 
oder in der Projektentwicklung – wir denken Bauen weiter, um der innovativste und nachhaltigste Bautechnologiekonzern Europas zu 

werden. Dazu ist jede:r Einzelne von uns gefragt: Gemeinsam setzen wir Projekte  erfolgreich und partnerschaftlich um und wachsen an 

neuen Aufgaben. Gemeinsam erschaffen wir Großes.   

 

In Deutschland ist die STRABAG AG Marktführerin im Verkehrswegebau und bietet hierfür sämtliche Leistungen an - von der digitalen 

Planung über die Baustoffgewinnung und -produktion, den Bau der Projekte bis hin zur Wartung und Unterhaltung durch eigene 

Straßenbetriebsdienste. Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!  

 
Ihre Aufgaben  

Unterstützung der Bauleitung im Tagesgeschäft  
Unterstützung bei der Arbeitsvorbereitung 

Massenermittlung  
Abrechnung  
Baustellendokumentation  

 
Ihre Voraussetzungen  

Immatrikuliert im Bachelor- oder Masterstudiengang Bauingenieurwesen  
Erste Praktikumserfahrung in der Baubranche von Vorteil  
Teamfähigkeit und eine schnelle Auffassungsgabe  
Hohes Engagement und Einsatzbereitschaft  
Zielorientierte und selbständige Arbeitsweise  

 
Wir bieten  
Neben einer anspruchsvollen und interessanten Aufgabenstellung in einem Unternehmen mit einer starken regionalen Präsenz bieten 

wir eine individuelle Förderung durch ein umfangreiches Programm unserer Konzernakademie zur fachlichen und persönlichen 

Weiterentwicklung.  

 
Ihr Kontakt  
Stefan Schlüter, Robert-Bosch-Str. 20-22, 64293 Darmstadt, Tel. +49 151 64737227, stefan.schlueter@strabag.com 

 

 
STRABAG AG, Direktion Mitte-West, Bereich Rhein-Main-Neckar 

Verkehrswegebau | Region Rhein-Main-Neckar (u.a. Darmstadt, Frankfurt, 

Ludwigshafen) | Baustelle in Kaiserslautern 


